
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 (Για υποβολή πρότασης σύναψης σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου) 

 
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΕΛΚΕ ΑΠΘ) στο 
πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Eργαλεία ποσοτικής μικροβιολογίας για την αξιολόγηση της επίδρασης της 
κλιματικής αλλαγής στην ασφάλεια και στην αλλοίωση των τροφίμων», που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή – HORIZON 2020 Marie Skłodowska-Curie, με επιστημονικό υπεύθυνο τον κ. Κώστα Κουτσουμανή,  
καθηγητή του Τμήματος Γεωπονίας, του ΑΠΘ, προτίθεται να αναθέσει σε ένα (1) άτομο με σύμβαση μίσθωσης 
έργου ιδιωτικού δικαίου για χρονικό διάστημα 36 μηνών το παρακάτω έργο και με ανώτατο συνολικό 
προϋπολογισθέν ποσό 135.017,64€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και των νόμιμων κρατήσεων). 
 
Νέος Ερευνητής (Early Stage Researcher- ESR5) / διάρκεια 36 μήνες / 135.017,64€ 
 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΟΥ  
 
Στόχος του έργου είναι η ανάπτυξη μαθηματικών μοντέλων πρόβλεψης της συμπεριφοράς μικροοργανισμών 
αλλοίωσης των τροφίμων που συντηρούνται εκτός ψύξης και θεωρούνται σήμερα μικροβιολογικά σταθερά (γάλα 
UHT, γαλακτοκομικά προϊόντα, θερμικά επεξεργασμένοι χυμοί φρούτων και λαχανικών και κονσερβοποιημένα 
τρόφιμα). Τα μοντέλα θα χρησιμοποιηθούν για την αξιολόγηση διαφόρων σεναρίων αύξησης της θερμοκρασίας 
κατά τη διάρκεια της διανομής και της αποθήκευσης ως αποτέλεσμα της κλιματικής αλλαγής στο δυναμικό 
αλλοίωσης των επιλεγμένων προϊόντων. Περισσότερες πληροφορίες για το έργο μπορείτε να βρείτε στην 
ιστοσελίδα: http://www.protect-itn.eu. Τα παραπάνω καθήκοντα θα υλοποιηθούν στο Πακέτο Εργασίας 4 με τίτλο 
"Μοντελοποίηση της δυναμικής της μικροβιακής αλλαγής" 

 
Περιγραφή Αντικειμένου Έργου 

 
Ανάπτυξη εργαλείων ποσοτικής μικροβιολογίας για την αξιολόγηση των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής στην 
αλλοίωση των τροφίμων 
Πιο συγκεκριμένα: 

i) Ανάπτυξη μαθηματικών μοντέλων πρόβλεψης της συμπεριφοράς μικροοργανισμών αλλοίωσης των 
τροφίμων που συντηρούνται εκτός ψύξης  

Διεύθυνση: 
Πληροφορίες: 
Τηλ.:  
Φαξ: 
e-mail: 
Αρ. Φακέλου: 

ΜΟΔΥ - ΕΛΚΕ ΑΠΘ  
Χριστίνα Λιόντα-Μίγγα 
2310-994009 
2310-200392 
prosk@rc.auth.gr  
96980 

          Θεσσαλονίκη, 10/07/2019 
          Αρ. Πρωτ. Πρόσκλησης:  148166/2019 

 
 
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
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ii) Αξιολόγηση διαφόρων σεναρίων αύξησης της θερμοκρασίας κατά τη διανομή και αποθήκευση ως 
αποτέλεσμα της κλιματικής αλλαγής στο δυναμικό αλλοίωσης των επιλεγμένων προϊόντων 

iii) Σχέδιο ανάπτυξης προσωπικής σταδιοδρομίας. Δραστηριότητες ενημέρωσης; Τουλάχιστον 4 επιστημονικές 
δημοσιεύσεις σε συνέδρια και περιοδικά / Διδακτορική διατριβή 

 
Αναμενόμενα Αποτελέσματα:  
 
Τα αναμενόμενα αποτελέσματα είναι: 

i) Προσωπικό πλάνο ανάπτυξης καριέρας  
ii) Αναφορές: Αναφορές προόδου / Τελική αναφορά/ Αναφορές εμπειρίας από μετακινήσεις σε άλλο φορέα 
iii) Συμμετοχή στις εκπαιδευτικές δραστηριότητες / Επιστημονικές δημοσιεύσεις / Σχέδιο και ώριμη εκδοχή 

Διδακτορικής διατριβής  
 
Τα παραπάνω θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο των παραδοτέων του πακέτου εργασίας 4 που είναι:  

 
D4.1: Αξιολόγηση σχετικά με τις σύγχρονες προσεγγίσεις μαθηματικών μοντέλων πρόβλεψης της 
μικροβιακής συμπεριφοράς (Μήνας 6). 
 
D4.2: Ανάπτυξη μαθηματικών μοντέλων πρόβλεψης της μικροβιακής συμπεριφοράς σε γαλακτοκομικά 
προϊόντα και σε νερό (Μήνας 24). 
 
D4.3: Ανάλυση ευαισθησίας και σεναρίων για την εκτίμηση της επίδρασης των περιβαλλοντικών 
συνθηκών στους μικροβιακούς πληθυσμούς και την κινητική στα γαλακτοκομικά προϊόντα και στο 
νερό (Μήνας 42). 
 

 
Ανάγκες Μετακίνησης 
 
Στο πλαίσιο του προγράμματος, ο προσληφθείς ερευνητής θα μετακινηθεί για εκπαιδευτικούς σκοπούς σς 
συνεργαζόμενα ιδρύματα της πρότασης. Συγκεκριμένα:  

• Ο προσληφθείς ερευνητής θα μετακινηθεί για μέχρι 3 μήνες σε συνεργαζόμενο φορέα, για να εργασθεί σε 
θέματα σχετικά με τον Μικροβιολογικό Προσδιορισμό Επικινδυνότητας.  

• Ο προσληφθείς ερευνητής θα μετακινηθεί για μέχρι 6 μήνες σε συνεργαζόμενο φορέα, για να εργασθεί 
πάνω στην ανάπτυξη εργαλείων ποσοτικής μικροβιολογίας 

• Ο προσληφθείς ερευνητής πρέπει να παρευρεθεί σε 2 θερινά σχολεία (summer schools) που θα οργανωθούν 
από την κοινοπραξία, με σκοπό να αποκτήσει γνώση και ικανότητες που θα διευρύνουν τις επαγγελματικές 
του/της προοπτικές.  

• Γενικότερα θα πρέπει να μετακινείται στα πλαίσια των αναγκών του έργου (συνέδρια κλπ) σύμφωνα με 
οδηγίες των επιβλεπόντων και της κοινοπραξίας.  

 
2. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ  

 
• Πτυχίο Πανεπιστημίου Γεωπονικών Επιστημών ή συναφές.  
• Μεταπτυχιακό δίπλωμα Επιστήμης Τροφίμων ή συναφές  
• Γνώση της Αγγλικής γλώσσας σε επίπεδο Γ1/C1.  
• Κριτήριο κινητικότητας: Κατά τη στιγμή της πρόσληψης δεν πρέπει να έχει διαμείνει ή να έχει 

πραγματοποιήσει την κύρια δραστηριότητά του/της (εργασία, σπουδές κ.λπ.) στην Ελλάδα για 
περισσότερο από 12 μήνες μέσα στα 3 έτη αμέσως πριν από την ημερομηνία αναφοράς (ενδεικτική έναρξη 
σύμβαση εργασίας, 1η Οκτωβρίου 2019 ή 1η Νοεμβρίου 2019 ή 1η Δεκεμβρίου 2019).  
Το κριτήριο αυτό είναι πιο ελαστικό στην περίπτωση υποψηφίων που έχουν χαρακτηριστεί ως πρόσφυγες, 
σύμφωνα με τη Συνθήκη της Γενεύης. Συγκεκριμένα, για τα άτομα αυτά, η περίοδος πριν τον επίσημο 
χαρακτηρισμό τους ως προσφύγων δεν υπολογίζεται ως περίοδος κατοικίας/δραστηριότητας στη χώρα 
του δικαιούχου. Αυτή η περίοδος θα υπολογιστεί από τη μέρα αναγνώρισής τους ως προσφύγων.  

• Να είναι νέος ερευνητής (Early Stage Researcher), δηλαδή ή να μην έχει καμία ερευνητική εμπειρία ή εάν 
έχει ήδη αποκτήσει προηγούμενη εργασιακή εμπειρία στον ακαδημαϊκό χώρο, να είναι στα πρώτα τέσσερα 
χρόνια (ισοδύναμη ερευνητική εμπειρία πλήρους απασχόλησης) της ερευνητικής του σταδιοδρομίας κατά 
τη στιγμή της πρόσληψης από τον οργανισμό υποδοχής και να μην είναι κάτοχος διδακτορικού 
διπλώματος. Η ισοδύναμη ερευνητική εμπειρία πλήρους απασχόλησης προσμετράται από την ημερομηνία 
απόκτησης του πτυχίου που δίνει το δικαίωμα έναρξης διδακτορικού διπλώματος, ακόμη και αν δεν έχει 
ξεκινήσει ποτέ ή δεν έχει προβλεφθεί διδακτορικό. Η ερευνητική εμπειρία μερικής απασχόλησης θα 
υπολογιστεί κατ 'αναλογία. 
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• Υπό όρους προσφορά: Οι σπουδαστές που βρίσκονται στο τελευταίο έτος του Μεταπτυχιακού μπορούν 
επίσης να υποβάλουν αίτηση και, εάν έχουν τα προσόντα, να λάβουν μια υπό όρους προσφορά. Εάν ο 
υποψήφιος δεν έχει ολοκληρώσει τις σπουδές του, θα πρέπει να συμπεριλάβει γραπτή δήλωση από το 
γραφείο διοίκησης (ή ισοδύναμο τμήμα), επιβεβαιώνοντας ότι είναι εγγεγραμμένος στο τελευταίο έτος της 
εκπαίδευσής του και αναφέροντας την αναμενόμενη ημερομηνία ολοκλήρωσης. Εάν ο υποψήφιος λάβει 
προσφορά υπό όρους, ο υποψήφιος πρέπει να παρουσιάσει το πιστοποιητικό σπουδών πριν από την 
υπογραφή της σύμβασης.  

 
 

3. ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ - ΚΡΙΤΗΡΙΑ  
• Συνέντευξη.  
 
4. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥΣΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ – ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ  

 
 ΠΡΟΣΟΝ - ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ  
1  Βαθμός τίτλου σπουδών Βαθμός * 40  
2 Συνέντευξη (Προσδιορίζονται τα κριτήρια αξιολόγησης 

τα οποία και βαθμολογούνται) 
≤120  

ΣΥΝΟΛΟ 560 
 

Η προσμέτρηση μονάδων βαθμολόγησης πραγματοποιείται για τα προσόντα εκείνα, τα οποία 
αναφέρονται στα απαιτούμενα ή συνεκτιμώμενα προσόντα-κριτήρια της πρόσκλησης και βρίσκονται 
σε αντικειμενική συνάφεια με τις απαιτήσεις του έργου. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι ή όσοι από αυτούς έχουν κριθεί κατάλληλοι (πληρούν δηλ. ένα minimum προσόντων) θα 
κληθούν σε συνέντευξη, στην οποία η επιτροπή θα υποβάλει τεχνικά ερωτήματα από προεπιλεγμένη λίστα 
θεμάτων προκειμένου να διαπιστώσει τις γνώσεις εστιάζοντας στα προσόντα του/της υποψηφίου.  
Οι προτάσεις των ενδιαφερόμενων που δεν προσέρχονται στη συνέντευξη κατόπιν κλήσης τους απορρίπτονται.  
Οι θεματικές ενότητες των ερωτήσεων και το σύστημα βαθμολόγησης που θα χρησιμοποιηθεί εμφανίζονται για 
κάθε αντικείμενο έργου στον ακόλουθο πίνακα: 
 
Αντικείμενο Έργου Α 
 

Α/Α  Θεματική Ενότητα  Επίπεδο Γνώσης/  
Μονάδες Βαθμολόγησης  

Μέγιστη 
Βαθμολογία  

1 
Γνώση μεθόδων και εργαλείων ποσοτικής 
μικροβιολογίας (πρωτογενή, δευτερογενή, τροτογενή 
μοντέλα κλπ) 

Μη Γνώστης -0  
Εισαγωγικές Γνώσεις – 15  
Ενδιάμεσο επίπεδο -25  
Ικανός – 45  
Ειδικός -60  

60 

2 

Γνώση Μεθόδων Προσδιορισμού Επικινδυνότητας 
(Αναγνώριση Κινδύνου, Χαρακτηρισμός Κινδύνου, 
Προσδιορισμός Έκθεσης, Χαρακτηρισμός 
Επικινδυνότητας, μεταβλητότητα, αβεβαιότητα κλπ) 

Μη Γνώστης -0  
Εισαγωγικές Γνώσεις – 15  
Ενδιάμεσο επίπεδο -25  
Ικανός – 45  
Ειδικός -60  

60 

Μέγιστο Σύνολο 120 

 
 
 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 
1. Υποβολή Πρότασης – Δήλωσης (επισυνάπτεται) 
2. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα 
3. Αντίγραφο βασικού Τίτλου Σπουδών 
4. Αντίγραφα λοιπών τίτλων σπουδών, πιστοποιήσεων και βεβαιώσεων προϋπηρεσίας, καθώς και κάθε άλλο 

στοιχείο που θα τεκμηριώνει τα στοιχεία που θα αναφέρονται στο βιογραφικό. 
 
Σημ: Οι υποψήφιοι που θα επιλεγούν θα κληθούν να καταθέσουν και αποδεικτικά στοιχεία για την επιβεβαίωση του 
κριτηρίου κινητικότητας.  
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Προσφορά υπό όρους  
 
Φοιτητές στον τελευταίο χρόνο των μεταπτυχιακών τους σπουδών μπορούν να κάνουν επίσης αίτηση για τις 
θέσεις και εφόσον πληρούν τα κριτήρια, να λάβουν προσφορά υπό όρους (conditional offer). Εάν ο υποψήφιος δεν 
έχει ακόμη ολοκληρώσει τις σπουδές του, πρέπει να συμπεριλάβει μία έγγραφη δήλωση από το τμήμα σπουδών (ή 
αντίστοιχη υπηρεσία) του πανεπιστημίου του, το οποίο να επιβεβαιώνει ότι βρίσκεται στο τελευταίων έτος των 
σπουδών του και να αναφέρει την προβλεπόμενη ημερομηνία αποφοίτησης. Εάν ο υποψήφιος λάβει προσφορά 
υπό όρους, θα πρέπει να προσκομίσει τον τίτλο σπουδών του κατά την εγγραφή του στο πρόγραμμα.  
 
Οι άνδρες ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί 
νόμιμα απ’ αυτές ή να έχουν λάβει αναβολή για όλο το χρόνο διάρκειας του έργου. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι ή όσοι από αυτούς έχουν κριθεί κατάλληλοι (καλύπτουν δηλ. ένα ελάχιστο σύνολο προσόντων) 
μπορεί να κληθούν σε συνέντευξη. Οι προτάσεις των ενδιαφερόμενων που δεν προσέρχονται στη συνέντευξη 
κατόπιν πρόσκλησης τους απορρίπτονται.  
 
 
Η υποβολή των προτάσεων και λοιπών δικαιολογητικών από τους ενδιαφερόμενους θα γίνεται είτε με φυσική 
παρουσία είτε ταχυδρομικά στη διεύθυνση: Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας ΑΠΘ (Κτίριο ΚΕ.Δ.Ε.Α., 
3ης Σεπτεμβρίου – Πανεπιστημιούπολη, Θεσσαλονίκη, ΤΚ: 54636, 1ος όροφος, Γραφείο 101) ώρες 10:00-14:00, 
έως τις 09/08/2019 απ’ όπου και θα λαμβάνουν αριθμό πρωτοκόλλου.   
Επίσης, η υποβολή των προτάσεων και λοιπών δικαιολογητικών από τους ενδιαφερόμενους θα πρέπει να γίνει και 
ηλεκτρονικά στο e-mail kkoutsou@agro.auth.gr (Καθηγητής Κώστας Κουτσουμανής). Το θέμα του e-mail θα 
πρέπει να είναι “PROTECT ESR 5”.  
 
 
Για πληροφορίες σχετικά με το αντικείμενο του έργου, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται τηλεφωνικά 
στο 2310- 991647 ( Καθηγητής Κώστας Κουτσουμανής), ή ηλεκτρονικά στο kkoutsou@agro.auth.gr ενώ 
για πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία υποβολής πρότασης μπορούν να απευθύνονται στον ΕΛΚΕ ΑΠΘ στα 
τηλέφωνα 2310- 994009, 4026, 4082. 
 
Η αξιολόγηση των υποβαλλόμενων προτάσεων θα πραγματοποιηθεί από τριμελή επιτροπή αξιολόγησης. 
Ο Υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα (απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων) 
δικαιούται να προσφύγει (είτε με φυσική παρουσία είτε ταχυδρομικά) στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας 
ΑΠΘ (Κτίριο ΚΕΔΕΑ, 3ης Σεπτεμβρίου -Παν/πολη, Θεσσαλονίκη, ΤΚ: 54636, 1ος όροφος, Γραφείο 101) εντός πέντε 
(5) εργάσιμων ημερών από την επομένη της ανάρτησης της απόφασης αποδοχής αποτελεσμάτων στην ιστοσελίδα 
του ΕΛΚΕ ΑΠΘ. Ο υποψήφιος έχει υποχρέωση να ενημερώνεται για την ανάρτηση των αποτελεσμάτων από την 
ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ https://www.rc.auth.gr/JobPosition/List, στην ηλεκτρονική διαδρομή ανάρτησης της 
παρούσας πρόσκλησης. Επισημαίνεται ότι επί ύπαρξης ευλόγου ενδιαφέροντος οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα 
πρόσβασης στα στοιχεία του ατομικού φακέλου υποψηφιότητας και στα έγγραφα αξιολόγησης – βαθμολόγησης, 
τόσο των ιδίων όσο και των λοιπών συνυποψηφίων τους, κατόπιν γραπτής τους αίτησης εντός προθεσμίας πέντε 
(5) εργασίμων ημερών από την επομένη της ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ και υπό 
τις προϋποθέσεις των άρθρων 5 του Ν. 2690/1999 και 5 παρ. 2 στοιχ. ε’ του Ν. 2472/1997. Όταν στα αιτούμενα 
στοιχεία περιλαμβάνονται και ειδικές κατηγορίες δεδομένων, αυτά χορηγούνται μόνο υπό τις προϋποθέσεις του 
Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων και των λοιπών ισχυουσών διατάξεων. 
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ – ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 
 

1. Από τις προτάσεις που υποβάλλονται εμπρόθεσμα και παραδεκτά κατά τα ανωτέρω, επιλέγεται εκείνη που 
κρίνεται πιο κατάλληλη και συνάπτεται σύμβαση μίσθωσης έργου με τον/τους επιλεχθέντα/ντες στη βάση 
της συμβατικής ελευθερίας. 

2. Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι προτάσεις/ενστάσεις που θα παραληφθούν μέχρι την οριζόμενη ημερομηνία 
και ώρα. Στην περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής ή αποστολής με ταχυμεταφορά το εμπρόθεσμο 
κρίνεται με βάση την αναφερόμενη στο φάκελο αποστολής ημερομηνία, με την προϋπόθεση ότι θα 
παραληφθεί από τον ΕΛΚΕ ΑΠΘ το αργότερο μέχρι την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της παρούσας. Ο 
ΕΛΚΕ ΑΠΘ ουδεμία ευθύνη φέρει για το περιεχόμενο των φακέλων των προτάσεων που θα αποσταλούν. 

3. Αντικατάσταση της πρότασης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών 
επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων. 

4. Επισημαίνεται ότι η διαδικασία πρόσκλησης υποβολής προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου 
της παρούσης δεν είναι διαγωνιστική, ενώ η τυχόν επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει τον χαρακτήρα 
αποδοχής πρότασης και όχι «πρόσληψης». Η διαδικασία της πρόσκλησης θα ολοκληρωθεί με σύνταξη 
πίνακα κατάταξης (δεν απαιτείται σύνταξη πίνακα κατάταξης, όταν έχει υποβληθεί μόνο μια πρόταση ή 
όταν μόνο μία πρόταση βαθμολογηθεί), ενώ όσοι επιλεγούν θα ειδοποιηθούν κατ’ ιδίαν. Σε περίπτωση 
ισοβαθμίας επιλέγεται κατά σειρά η πρόταση του ενδιαφερόμενου α) με τη μεγαλύτερη εμπειρία β) με το 
μεγαλύτερο βαθμό στο βασικό τίτλο σπουδών γ) με το μεγαλύτερο βαθμό στο μεταπτυχιακό τίτλο 
σπουδών. 

5. Υποβληθείσα πρόταση, η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα της πρόσκλησης, δε βαθμολογείται 
και απορρίπτεται.  

6. Καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και κατά τους όρους της σύμβασης μπορεί να πραγματοποιηθεί 
αντικατάσταση του/των επιλεχθέντος/ντων με άλλον/ους ενδιαφερόμενο/ους στο πλαίσιο της παρούσης 
πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και σύμφωνα με το συνταγμένο πίνακα κατάταξης. 

7. Ο ΕΛΚΕ ΑΠΘ δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς σύναψη σύμβασης, δεδομένου ότι επαφίεται στην 
πλήρη διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων, καθώς και ο αριθμός αυτών, αποκλειόμενης 
οιασδήποτε αξιώσεως των ενδιαφερομένων. 

8. Η ανάθεση του έργου θα γίνει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Οδηγό εφαρμογής του προγράμματος. 
9. Η πιστοποίηση γνώσης του τίτλου γλωσσομάθειας αποδεικνύεται με βάση το άρθρο 1 ΠΔ 146/2007 

«Τροποποίηση διατάξεων του ΠΔ 50/2001 Καθορισμός προσόντων διορισμού σε θέσεις φορέων του 
δημόσιου τομέα όπως αυτό ισχύει» (ΦΕΚ 185/3.8.2007/τ.Α’), σε συνδυασμό με το τελευταίο εδάφιο της 
παρ.1 του άρθρου 1ΠΔ 116/2006 «Τροποποίηση του άρθρου 28 του ΠΔ 50/2001…….» (ΦΕΚ 
115/9.6.2006/τ.Α’). 

10. Η πιστοποίηση γνώσης Η/Υ αποδεικνύεται με βάση τα οριζόμενα στο άρθρο 27 παρ. 6 του ΠΔ 50/2001 
Καθορισμός προσόντων διορισμού σε θέσεις φορέων του δημόσιου τομέα όπως αυτό ισχύει» (ΦΕΚ A΄ 
39/5.3.2001, ΦΕΚ Α΄ 24/30.01.2013 και ΦΕΚ Α΄ 63/9.3.2005). 

11. Ξενόγλωσσα δικαιολογητικά έγγραφα της ημεδαπής ή της αλλοδαπής θα πρέπει να προσκομίζονται 
συνοδευόμενα από φωτοαντίγραφα επίσημης μετάφρασής τους στην ελληνική γλώσσα.  

12. Επισημαίνεται ότι η ανάθεση έργου σε υπαλλήλους του Δημόσιου Τομέα, των ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ κ.λπ. γίνεται 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Παράγραφο 14 του Άρθρου 12 της ΥΑΕΚΕΔ 110427/ΕΥΘΥ 
1020/01.11.2016. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 
 
 

Θεόδωρος Λαόπουλος 

Αναπληρωτής Πρύτανη 

Έρευνας & Συντονισμού ΑΠΘ 
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ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ – ΔΗΛΩΣΗΣ* 
(με όλες τις συνέπειες του νόμου για ψευδή δήλωση) 

 
 
 

Επώνυμο : ……………………………….…………..…. Όνομα: ………………….…………………………………. 
 

Πτυχίο (ή Δίπλωμα:) ….…….……….……………Τελικός βαθμός (αριθμητικά, προσέγγιση 2 δεκαδικών): …. 
 
Έτος γέννησης: …………… Τόπος γέννησης: ……….……..………… Νομός: …………….…………..……….… 

 
Όνομα και επώνυμο του πατέρα: ………………………………………………………………….…………….....…. 
 

Όνομα και επώνυμο της μητέρας: …………………………………………….…………..……………….........….…. 
 
Διεύθυνση κατοικίας:  Οδός: ………………….…… Αρ: …….. Τ.Κ.: ……. Πόλη: ………….…….. Τηλ.: ……….. 

 
Διεύθυνση εργασίας:  Οδός: ………………….…… Αρ: …….. Τ.Κ.: ……. Πόλη: ………………… Τηλ.:……….. 
 

Κινητό τηλ : ……………………….. e-mail: ..……………………………………Α.Φ.Μ…………………………….... 
 
Να αναγραφούν στην παρούσα πρόταση-δήλωση και στο εξωτερικό του φακέλου τα εξής: 

Ο αριθμός του πρωτόκολλου της  Πρόσκλησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος : 

 
 
 

 
 
 
                                                               Δηλώνω υπεύθυνα ότι  οι πληροφορίες που δίνονται  στο σύνολο  
                                                                    των εντύπων αυτής της πρότασης είναι ακριβείς και αληθείς. 
 
 
                                                                                                          ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
 
 
Ημερομηνία :   ___/___/______ 
 
 
Συνημμένα υποβάλλω :  1. 
                                   2.  
 
 
 
*Η ελλιπής συμπλήρωση της πρότασης-δήλωσης αποτελεί κριτήριο αποκλεισμού. 
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